



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту избиения жительницы Республики Башкортостан



В средствах массовой информации опубликован материал, в котором сообщается, что в Башкирии коллекторы пришли в дом к местной жительнице, которая им должна была вернуть долг, но дома ее не оказалось, а была ее подруга. Сотрудники агентства, приняв подругу за хозяйку квартиры, начали наносить ей удары по телу, затем вывезли в лес. Пострадавшей была оказана своевременная медицинская помощь. По данному факту следственными органами СК России по Республике Башкортостан проводится проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике Башкортостан Лагацкому Е.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1832859>